

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego adresowana jest oferta	BURMISTRZ MIASTA I GMINY OSTRZESZÓW
2. Rodzaj zadania publicznego ¹⁾	PORząDEK I BEZPIECZEŃSTWO PUBLICZNE

II. Dane oferenta

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
Jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w Myjach nr KRS: 0000027319 63-500 Ostrzeszów – Myje 22 strona internetowa: https://www.facebook.com/OspMdpMyje	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	HALOWE ZAWODY MDP „MYJE CUP IV” 2026			
2. Termin realizacji zadania publicznego ²⁾	Data rozpoczęcia	01.02.2026	Data zakończenia	31.03.2026
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				
Zadanie będzie polegało na organizacji IV Halowych Zawodów Sportowo-Pożarniczych w dniu 7 lutego 2026r. w Hali Sportowej przy Szkole Podstawowej nr 2 w Ostrzeszowie.				
Celem zadania jest podnoszenie świadomości i umiejętności w zakresie ratownictwa i wiedzy przeciwpożarowej. Ponadto celami imprezy jest mobilizowanie do systematycznych szkoleń z zagadnienia pożarniczego, popularyzacja zagadnień ochrony przeciwpożarowej wśród społeczeństwa, możliwość oceny stanu wyszkolenia pożarniczego, integracja środowiska strażackiego oraz wymiana doświadczeń. Wydarzenie ma być swego rodzaju uzupełnieniem pustego miejsca w kalendarium przy pracy z młodzieżą w miesiącach zimowych, które poprzez zaangażowanie sportowe będzie wykorzystane jako przygotowanie do letnich zawodów pożarniczych rozgrywanych wedle regulaminu CTIF.				
Głównymi uczestnikami imprezy będą członkowie dziecięcych i młodzieżowych drużyn pożarniczych. Zadanie będzie realizowane dla minimum 250 członków. Pośrednimi uczestnikami imprezy będą widzowie – społeczność lokalna, która będzie kibicować „swoim” drużynom.				
Zawody będą rozgrywane w podziale na kategorie: dziewcząt i chłopców (w tym drużyny mieszane) w wieku między 10 a 16 rż. Drużyny będą składać się od 4 do 5 osób. Zadaniem każdego uczestnika będzie bieg na czas przez wyznaczony tor, na którym będą znajdować się przeszkody (m.in. skręcanie węży strażackich, bieg pod poprzeczką, odłożenie gaśnicy we wskazane miejsce). Założeniem tego zadania jest osiągnięcie jak najmniejszego czasu drużynowego. Spośród drużyn zostanie wyłonionych trzech zwycięskich drużyn z każdej kategorii (dziewczęcej i chłopięcej). Każdy z trzech zwycięzców otrzyma: medale dla każdego uczestnika oraz zakupiony zostanie puchar dla drużyny. Dodatkowo przewiduje się nagrody indywidualne w postaci zakupionych pucharów dla trzech najlepszych uczestniczek i uczestników i dla najmłodszego uczestnika oraz dla najmłodszej drużyny (średni wiek drużyny) i dla drużyny, która przejechała najdalszą drogę na zawody). Z uwagi na długi czas trwania zawodów oraz organizację imprezy w trakcie zawodów przewidziano mały poczęstunek i wodę dla każdego uczestnika bez względu na zajęte miejsca. W organizacji zadania będzie brało udział 20 osób które zostaną wyposażone w zakupione koszulki organizatora.				

W ramach realizacji zadania przewidziano promocje zadania – promocję w lokalnych gazetach oraz na stronach i portalu społecznościowym. Zakres tego działania będzie bezpłatny, a przygotowanie materiałów odbędzie się w formie wolontariatu przez członków OSP.

W celu udokumentowania zawodów oraz uatrakcyjnienia samego przebiegu zatrudniony zostanie profesjonalny fotograf.

OSP w Myjach jest w pełni gotowe do realizacji zadania – sprawdzono wstępne zainteresowanie uczestników, przeanalizowano budżet organizacji imprezy i zaznajomiono się z regulaminem zawodów. Ponadto OSP posiada możliwość użyczenia sprzętu do ustawienia toru oraz chęć współpracy przy korzystaniu ze Sali sportowej. Z obserwacji halowych zawodów, w innych częściach kraju, wywnioskowano, że zainteresowanie tego typu rozgrywkami ciągle rośnie.

Wolontariat w ramach projektu: przygotowanie materiałów promujących przed i po wydarzeniu (2 osoby, 10 godzin, stawka 20,00 zł/h), koordynacja projektu pod względem dofinansowania (od momentu podpisania umowy do momentu rozliczenia dotacji, stawka za całość 1000,00 zł); przygotowanie miejsca przed zawodami (4 osoby, 8 godzin, stawka 20,00 zł/h) oraz posprzątanie po zawodach (4 osoby, 4 godziny, stawka 20,00 zł/h); koordynacja i prowadzenie imprezy (1 osoba; 15 godzin; 1000,00 zł); darmowe użytkowanie miejsca imprezy oraz darmowe użytkowanie sprzętu przeznaczonego na tor. Wolontariuszami będą członkowie OSP w Myjach oraz Członkowie innych Ochotniczych Straży Pożarnych. Sędzią głównym będzie przewodnicząca kolegium wojewódzkiego sędziów zawodów sportowo pożarniczych przy Zarządzie Wojewódzkim Związku OSP RP w Opolu, dh Joanna Przytułska. Udział w zawodach jest bezpłatny, kwalifikacja jest prowadzona wg regulaminu organizatora.

Ewentualne nagrody pozyskane w formie darowizny będą przekazane najlepszym drużynom w kategoriach drużyn dziewczęcych i chłopięcych.

Zadanie jest komplementarne w stosunku do działań prowadzonych przez OSP w Myjach tj. działania z młodzieżowymi drużynami pożarniczymi, udział w zawodach, integracja środowiska, popularyzacja ochrony przeciwpożarowej.

¹⁾ Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

²⁾ Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego		
Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Organizacja wydarzenia promującego ochronę przeciwpożarową	1	Informacja w prasie Zdjęcia Informacja na profilu społecznościowym facebook.com
Uczestnictwo minimum 200 osób w wydarzeniu	250	Karty zgłoszeniowe, protokół końcowy

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Zadaniami Ochotniczej Straży Pożarnej w Myjach są między innymi organizowanie zespołów do ustalania stanu ochrony przeciwpożarowej oraz przygotowywanie informacji o powyższym, prowadzenie szkoleń pożarniczych dla członków, współdziałania z Państwową Strażą Pożarną, organizowanie młodzieżowych drużyn pożarniczych, organizowanie zawodów sportowych i imprez propagujących kulturę fizyczną, prowadzenie innych form działalności

mających na celu wykonanie zadań wynikających z ustawy o ochronie przeciwpożarowej i niniejszego statutu.

Jednostka OSP Myje jest jednostką ukierunkowaną przede wszystkim na pracę z dziećmi i młodzieżą. Od początku powstania drużyny młodzieżowej w 2002 roku odnosi ona sukcesy na każdym szczeblu rozgrywek. Jednostka kilkakrotnie organizowała zawody sportowe w różnych dyscyplinach sportowych, takich jak piłka nożna, tenis stołowy, piłka siatkowa czy sport pożarniczy. Ponad to na swoim terenie posiada boisko do gry w piłkę nożną, które umożliwia rozgrywanie zawodów na własnym terenie.

W ramach zasobów jednostka posiada osoby, które zajmowały się pozyskiwaniem oraz rozliczaniem dotacji oraz osoby, które brały czynny udział w sportowych zawodach pożarniczych (halowych). Jednostka posiada również wstępne deklaracje słowne dotyczące wynajęcia sprzętu, miejsca oraz jest po rozmowach dotyczących sędziów. W posiadaniu OSP jest sprzęt pożarniczy, który

wykorzystywany będzie do organizacji toru na zawodach. Jednostka jest również po wstępnych rozmowach z potencjalnymi wykonawcami, co pozwoliło na stworzenie szacunkowej kalkulacji kosztów.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Puchary/statuetki	1000,00		
2.	Fotograf	600,00		
3.	Koszulki	500,00		
4.	Woda, posiłki regeneracyjne	900,00		
5.	Wolontariat	3360,00		
	Suma wszystkich kosztów realizacji zadania	6360,00	3000,00	3360,00

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / inną właściwą ewidencją*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

PREZES ZARZĄDU
OSP Myje
Kempka Rafał

Data 02.01.2026 r.

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferentów)

Uśmieję celowości
BURMISTRZ
Patryk Jędrzejak